
あいさつ運動についてのアンケートより 

平成２４年９月６日（木） 

大州中学校ＰＴＡ 

 ４月から始まりました「あいさつ運動」を、昨年度の委員 

の皆様と３年生の保護者の方々にご協力していただきました。 

その際、アンケートにご意見やご感想をいただきましたので、 

ご報告させていただきます。 

＜ マツダ３門付近 ＞ 

・ セブンイレブン前の信号をきちんと守って通っていました。 

・ 担当変更の連絡が担任の先生にいっていなかったのか、腕章が届かなかった。 

腕章をつけていなかったら、生徒にも気づかれず、あいさつがしづらかった。 

・ 大雨の日でした。傘をさしているので、集まってお友達を待っていると通行の方の邪魔に

なるので声かけをしました。 

・ 「おはようございます」と全員に声をかけましたが、なかなか返事がなくさみしかった。 

・ 当番表を作成される際、マツダ３門前の３か所のうちのどこへ立つか決めてほしい。 

・ みんな信号を守り、白線内をきちんと通っていました。返事をきちんとしてくれて良かっ

たです。 

・ 声をかけると、みんな良くあいさつをしてくれました。 

・ 生徒の皆さんが比較的、あいさつを返してくださったので、嬉しく思いました。 

・ ほとんどの子どもさんがあいさつをしてくれました。セブンイレブンの前の横断歩道を渡

るよう指導をしていましたが、一部の生徒さんが左に曲がらず、右側の車道を通りました。

気づいた時には、車道からも駐輪場に入るところであぶなかったです。注意が出来ず、申

し訳ありませんでした。 

・ セブンイレブン前は７時４０分では遅かったためか、あまり通学する人がいなくて、もう

尐し早目か、なくしてもよいのではないかと思いました。 

・ 久しぶりに会う友だちの元気な顔と、急速な成長ぶりを拝見できて嬉しかったです。 

わが子がマナーをちゃんと守れているのかと不安でしたが、毎日歩いて登校しているみん

なの姿を見て頼もしく思えました。一年に一度ですが、参加すると楽しく頑張れました。 

＜ デルタ工業前 ＞ 

・ 土砂降りで、傘を持っているので視界が悪いせいか、信号が赤になっても前の子につられ

て渡る子がいました。声かけにより、もどってもらいました。 

・ 声を出して「おはようございます」という子は、ほとんどいません。 

・ 交通量がとても多く、交通ルールを守らないとデルタの社員の方々にも迷惑かけるだろう

なと思った。青の時間は短く、生徒の渡れる時間も尐なく、生徒が渡りたい気持ちも分か

 



るが、ちゃんと守らないと危険な場所だとも、改めて感じた。 

・ 話をしながら、かたまって歩いていても、こちらがあいさつをすると、きちんとあいさつ

が出来る子どもたちが多かったです。デルタの方も立っていただきましたが、私が中学校

側の横断歩道だったので、赤を渡る子どもに注意ができませんでした。一般の方も赤でわ

たっていて、アラララ・・・という感じでした。 

・ 赤信号を待つ子どもと、横断歩道を渡って会社に入る社員が車道に出て危ないので、でき

るだけ道の狭い所は１列になってほしいと要望がありました。 

＜ 校門 ＞ 

・ 朝から雨が降り続き、生徒はズボンやスカートのすそが濡れながら登校していたが、雨に

も負けず、元気よくあいさつをしてくれた。 

・ 車を体育館前に駐車させて頂けたので助かりました。 

・ 天気が悪いせいか、みんな元気がなかった。でも中には自分からあいさつする生徒もいて、

気持ちよく「あいさつ運動」に参加できた。 

・ ほとんどの生徒があいさつをしてくれました。 

・ 生徒がよくあいさつをしていたと思います。（大州小の子も） 

生徒会の子どもたちもよくあいさつしていました。 

（原文そのまま） 

 

今年度も暖かい見守り活動をしてくださった皆様、ご協力ありがとうございました。 

腕章の返却もスムーズに行われて、大変に助かります。 

１０月より、２年生の保護者の方々に「あいさつ運動」のご協力をいただきます。 

まだまだ私たちも子どもたちも、声をかけてもらって初めて気づく事や、分かっていて

もやめられない事が多くあると思われます。これからあいさつ運動をしていただく皆様に

も、地域の皆様と一緒に、根気よく子どもたちへの声かけをよろしくお願いします。 

また、気づきなどありましたら、今後の活動につなげていきたいと思いますので、アン

ケートにご意見、ご感想をお寄せください。 
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